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„Prosím vás tedy, bratia, pre rôzne milosrdenstvo Božie, 
žeby ste ta dali svoje telá v živú obeť svätú a ľúbu Bohu, 

rozumnú to vašu svätoslužbu. A nepripodobňujte sa tomuto svetu, 
ale sa premeňte obnovením svojej mysli, aby ste zkúšali, 

čo je vôľa Božia, to, čo je dobré, ľúbe a dokonalé!“

Rímskym 12:1,2

„A tak, moji milovaní bratia, buďte pevní, nepohnuteľní, rozhojňujúci sa  
vždycky v diele Pánovom vediac, že vaša práca nie je márna v Pánovi.“

1 Korintským 15:58

DESIATKY A OBETE
(Táto časť je prevzatá z anglického originálu, autor: Ron Millevo)

• PÔVOD DÁVANIA DESIATKOV

„DESATENIE“  sa  vo  Svätej  Biblii  po  prvýkrát  objavuje  v  1.Moj.14:20  v 
spojení  s  Abrahámom  a  Melchisedekom.  Abrahám,  hoci  ešte  nežil  pod 
Zákonom,  pretože  Zákon  bol  daný  pod  Mojžišom,  zaplatil  desatinu 
Melchisedekovi  a  bola  mu  ponúknutá  prvá  komúnia  chleba  a  vína. 
Hebrejské slovo pre DESIATOK je 'MAASER' a pre OBETE je to 'MINCHAH'.

OBETE sa v Písmach po prvý krát objavujú v 1.Moj.4:4,5.  Pán nám dáva 
nádherný príklad v živote Kaina a Ábela v oblasti prinášania svojich OBETÍ 
Pánovi.  Ale uvideli  sme, že hoci obe deti  priniesli  Pánovi  obete, Boh mál  
záľubu v Ábelovej obeti, pretože bola vykonaná v duchu zjavenia.

V Efežanom 5:10 nám je povedané, že by sme mali v každom čase „skúšať,  
čo je prijateľné u Pána“. Potrebujeme vedieť a rozumieť, čo je požadované 
od Pána, a čo sa Mu páči,  a čo sa Mu nepáči,  aby sme dokázali  myslieť,  
hovoriť  a konať to,  čo je  dobré,  prijateľné a  dokonalé podľa vôle Božej 
(pozri: Rimanom 12:1-2). 2.Korinťanom 1:20 hovorí, že všetky zasľúbenia sú 
„Áno“  v  Kristovi.  Tak,  požehnania,  ktoré  sú  zasľúbené  darcovi  v  Starej  
Zmluve, ako je Malachiáš 3:10, sú stále dostupné a platné pre nás Kresťanov 
až do dnes.
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• ROZDIEL MEDZI DESIATKAMI A OBEŤAMI
Existuje  však  rozdiel  medzi  desiatkami  a  obeťami,  nielen  v  jazyku,  ale 
zvlášť v duchu. DESIATOK znamená „desať percent zo všetkých benefitov, 
ktoré k nám prichádzajú, ako sú, náš plat, dedičstvo, dary a dokonca úroky, 
ktoré  môžeme  získať  v  bankových  účtoch,  a  pod.“  Zatiaľ  čo  OBETE je 
všetko ponad náš desaťpercentný desiatok. Týmto mám na mysli, že keď si 
raz „odpovedal“ v oblasti tvojich DESIATKOV, máš teraz slobodu láskavo 
dať  svoju  MINCHAH  (OBEŤ),  ako  si  usmernený  a  upozornený  Duchom 
Božím k  určitej  potrebe alebo potrebám, ktoré sú ti  predstavené tvojím 
zhromaždením, cirkvou alebo obecenstvom.

Pamätaj prosím, že oboje, DESIATKY a OBETE, majú byť dávané v tvojom 
zhromaždení  alebo cirkvi,  do ktorej  chodíš,  „Prineste celý  DESIATOK do 
domu pokladu,“ a čakaj na Božie požehnanie.

1.Korintským 9:14 hovorí, že tí, ktorí kážu Evanjelium, by mali žiť z Evanjelia, 
„ako  aj“  kňazi  Starej  Zmluvy  žili  zo  svojej  chrámovej  služby.  Boh  dal  
desiatky im (4.Moj. 18:21). Aby platilo „ako aj“, musí desatenie pokračovať.

1.Korintským 9:13  „Či neviete, že tí, ktorí robia okolo svätých vecí, jedia zo  
svätého, a tí, ktorí sú zamestnaní pri oltári, majú podiel s oltárom? Tak i Pán  
nariadil tým, ktorí zvestujú evanjelium, aby žili z evanjelia.“

Numeri 18:21  „A synom Léviho, hľa, dal som všetky desiatky v Izraelovi za  
dedičstvo, za ich službu, ktorú konajú, za službu stánu shromaždenia.“

Platíme desiatky, pretože máme osobnú finančnú zodpovednosť ku našej  
cirkvi.  Máme pastora,  ktorý dozerá na naše potreby a spravovanie našej  
cirkvi, a on tiež potrebuje z niečoho žiť. „Beda tomu, kto stavia svoj dom 
nespravedlivosťou a svoje horné dvorany na postreší nepravým súdom, kto 
robotí svojmu blížnemu darmo a nedá mu jeho mzdy.“ (Jeremiáš 22:13)

• POŽEHNANIE A KLIATBA
Pán ti zasľubuje v Malachiášovi 3:10, že On ti  „otvorí okná neba a vyleje  
požehnanie, až nebude dostatok miesta, aby sa tam zmestilo“.

V Novej Zmluve čítame v Lukášovi 6:38, že keď si poslušný Slovu Božiemu v 
tvojich  DESIATKOCH  a  OBETIACH,  potom  by  si  mal  očakávať  hojnosť 
požehnaní:  „Dajte a bude vám dané: dobrú mieru, utrasenú a potlačenú,  
pretekajúcu, takú vám dajú na vašu hruď. Lebo tou istou mierou, akou vy  
meriate, vám bude znovu namerané.“ Sám Pán Boh ťa bude žehnať, ako si 
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poslušný v Slove a v skutku v radostnom prinášaní  tvojich DESIATKOV a 
OBETÍ Pánovi, nášmu Bohu.

Preto, ako dávate desiatok, Všemohúci Boh ťa podobne zasľubuje žehnať; 
na druhej strane, ak to nerobíš, potom OKRÁDAŠ Boha. Konečný výsledok 
je zaznamenaný v Svätom Písme, „Si zlorečený zlorečením.“

Malachiáš 3:8-11 vyhlasuje toto:

„Či azda má človek okrádať Boha? Lebo vy okrádate mňa a hovoríte: V čom  
ťa okrádame? V desiatku a v obeti pozdvihnutia! 9 Zlorečení ste zlorečením a  
mňa jednako okrádate,  celý  národ,  čo  vás je.  10  Doneste celý desiatok do  
domu pokladu, aby bola potrava v mojom dome, a nože ma potom zkúste v  
tom, hovorí Hospodin Zástupov, či vám nepootváram nebeských prieduchov  
a nevylejem vám požehnania až prehojne. [až tomu nebude dosť miesta] 11 A  
pokarhám vám to, čo požiera [pre vás], a nebude vám kaziť plodu zeme ani  
vám pred časom nepomece vinič na poli, hovorí Hospodin Zástupov. 12 A budú  
vás  blahoslaviť  všetky  národy,  lebo  vy  budete  rozkošnou  zemou  ľúbou,  
hovorí Hospodin Zástupov.“

Neviem,  ako  vy,  ale  ja  chcem byť Bohom požehnaný tak často,  ako len 
môžem,  a  nie  zlorečený  [prekliaty].  Je  to  na  tebe,  či  chceš  byť  totálne 
poslušný alebo neposlušný.

Ako  vieme,  „okradnutie“  je  skutok  vzatia  niečoho,  čo  ti  nepatrí.  Boh 
špeciálne  použil  tento  výraz  „okrádanie“  v  Malachiášovi,  aby  ukázal,  že 
desiatok (čo znamená „desatina“) patrí Jemu. Musíme rozumieť, že Boh je 
vlastníkom tej Zeme a všetko patrí Jemu. „Zem je Pánova i jej náplň, svet a  
tí, ktorí bývajú na nej.“ (Žalm 24:1).

Biblia na inom mieste hovorí,  „Striebro je Moje a zlato je Moje, hovorí Pán  
zástupov.“ (Hag.2:8) Predtým, ako sa staneme majiteľmi nejakých pokladov 
tohto sveta, pamätajme prv, že On stvoril túto planétu a všetko, čo je na 
nej, a dokonca Satan drží iba dočasné panovanie cez hriech (2.Kor.4:4), zem 
stále patrí Bohu. Ako výsledok našej poslušnosti Všemohúcemu Bohu je tu 
krásne zasľúbenie, ktoré je nesmierne nádherné a plné milosti. Nájdeme ho 
v Malachiášovi 3:11.

„A pokarhám vám to, čo požiera [pre vás], a nebude vám kaziť plodu zeme  
ani vám pred časom nepomece vinič na poli, hovorí Hospodin Zástupov. 12 A  
budú vás blahoslaviť všetky národy, lebo vy budete rozkošnou zemou ľúbou,  
hovorí Hospodin Zástupov.“
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• TEST POSLUŠNOSTI, SPRÁVCOVSTVA A DISCIPLÍNY
Žiaľ, mnoho Kresťanov DNES zle porozumieva myšlienku desiatkov. Vždy si 
o tom myslia, že to je dávanie desatiny z „ich vlastného“ majetku Bohu.  
Avšak v skutočnosti je to všetko dané od Boha a On si nárokuje vrátenie len 
desiatich percent z Jeho vlastného majetku. Dávanie desiatku nie je branie 
tvojich vlastných peňazí  a dávanie ich Bohu, ale je to vracanie desatiny 
toho, čo je od začiatku Jeho.

Písmo hovorí, „Ale kto som ja a kto môj ľud, že by sme mali byť schopní 
takto ochotne obetovať? Lebo všetky veci pochádzajú od Teba a z Tvojho 
vlastného sme Ti dali.“ (1.Pa.29:14). Boh je ku nám taký štedrý. Dáva nám 
90% a ponecháva si len 10% z toho, čo je právom Jeho.

Dávanie desiatkov je testom nášho správcovstva nad vlastníctvom Božím, 
testom našej čestnosti vrátiť Bohu to, čo je právom Jeho; je to test našej 
poslušnosti  robiť  to,  čo nám povedal,  aby sme robili,  test našej lásky a 
túžby ľúbiť sa Mu našimi životmi. Dávanie desiatku je prejavom, že veríme 
v Boha, a potvrdzujeme, že On je poskytovateľom všetkých materiálnych 
požehnaní. Ak nemáš vieru veriť, že desiatok patrí Pánovi, nemôžeš mať ani 
vieru  v  Neho  v  tom,  že  uspokojí  tvoje  finančné  potreby.  Nakoniec,  ak  
neveríš, že desatina je Jeho, nemôžeš mať ani vieru, že celá Zem je Jeho. 
Bez  tej  dôvery  v  Jeho  nadvládu  nemôže  byť  žiadna  dôvera  v  Jeho 
schopnosť poskytnúť nám naše potreby.

Boh žiada naše  desiatky,  pretože  vie,  že peniaze sú jedným z ľudských 
najvýznačnejších kameňov úrazu. Lakomstvo a strach nás nútia pevne si 
naše peniaze držať. Mnoho ľudí peniaze uctieva a urobia čokoľvek, aby ich 
dostali a držali si ich. Keď sme schopní naše peniaze dať Bohu slobodne a 
radostne,  dosahujeme  slobodu  ako  nikto  druhý.  Naša  poslušnosť  vo 
finančnom správcovstve  zjavuje  dozrelosť  charakteru,  ktorý  si  Boh cení. 
Keď  Ho  ctíme svojou  poslušnosťou  vo  financiách,  žehná  nás.  „A všetky 
národy  ťa  budú  nazývať  požehnaným,  lebo  budeš  nádhernou  zemou, 
hovorí  Pán  zástupov.“  (Malachiáš  3:12)  (Pre  lepšie  porozumenie  čítaj 
Malachiáša 3:10-18).

Niektorí tvrdia, že si nemôžu dovoliť platiť desiatky. Ale dovoľ, nech sa 
opýtam, „Môžeš si dovoliť byť zlorečený? Môžeš si dovoliť nemať Božie 
požehnania  a  ochranu  nad  tvojimi  financiami?  Môžeš  si  dovoliť  byť 
považovaný za zlodeja alebo okrádača Božieho vlastníctva? Alebo môžeš si 
dovoliť byť osobou, ktorá nie je poslušná Božiemu Slovu?“ Faktom je, že si  
nemôžeš dovoliť neplatiť tvoje desiatky, pretože to je práve princíp, ktorý si  
Boh vybral, aby ťa žehnal!
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Jeden  človek  sa  raz  opýtal,  „Prečo  potrebuje  Boh  moje  desiatky?“  Pri 
odpovedi na túto otázku som povedal, že On skutočne nepotrebuje tvoje 
alebo niekoho peniaze. Pamätajme, že Boh je vlastníkom celého vesmíru a 
všetkého jeho bohatstva. Avšak, On si pre nás vybral, aby tvoje desiatky a 
obete slúžili ako výdavky na „duchovný pokrm“ v Jeho dome (Mal.3:10). V 
prvý deň týždňa máš priniesť svoj desiatok a obeť do „pokladnice“ tvojej 
cirkvi, kde si duchovne kŕmený (1.Kor.16:2). Aké je to dôležité byť verným v 
našich desiatkoch a obetiach, keďže toto je metóda na podporu kázania 
Jeho Slova a rozširovanie Evanjelia (1.Kor.9:13-14).

• KONTROVERZNÁ TÉMA
 „Desiatky“  sú  jednou z  najkontroverznejších záležitostí  diskutovaných v 
dnešnom  kresťanskom  svete,  Boh  nám  dal  „vidiaceho“,  ktorý  nás  učil 
skutočnému absolútu vo veci „desiatkov“.

Bez ohľadu na pohľad ktoréhokoľvek teológa a  jeho výklad a náuku,  že  
„DESIATKY“  sa  pri  dnešných  Novozákonných  Kresťanoch  neuplatňujú, 
hovorím, že Boh nám dal dnes potvrdeného proroka, ktorý nám hovorí, že 
DÁVANIE DESIATKU je stále význačnou časťou kresťanského života. Slovo 
NEPRICHÁDZA ku teológom, ale vždy ku Božím prorokom (Ámos 3:7)

Ak niekto nie je skutočný veriaci v Posolstvo času konca, bude to pre neho 
ťažké veriť a nasledovať jeho učenie, pretože to je „zjavenie“, ktoré musí 
byť prijaté vierou v Slovo. Pre Nevestu Ježiša Krista, pre tých, ktorí veria, že 
Boh nám poslal  potvrdeného posla v  Duchu Eliáša (Mal.4:5-6), aby obrátil 
naše srdcia späť do originálnej viery Apoštolských otcov, späť ku pravým 
učeniam Biblie; je „dávanie desiatku“ navždy vybavenou vecou. Tí pomimo 
Tela Nevesty sú slobodní veriť, čo len chcú veriť.  Ale čo sa týka Nevesty, 
veríme v „dávanie desiatku“.

• BRAT BRANHAM PODPOROVAL „DÁVANIE DESIATKOV“

1. Dávanie desiatkov je záväzok a kresťanská povinnosť

„Verím,  že  každý  kresťan  je  povinný  platiť  desiatky,  pretože  to  je 
nariadenie Pána. „Požehnaní sú tí, ktorí činia všetky Jeho nariadenia, aby 
mali  právo vstúpiť do Života,  ku Stromu Života.“ Tak,  verím, že platenie 
desiatkov  je  nevyhnutné  ku  Kresťanskej  skúsenosti.“  (OTÁZKY  A 
ODPOVEDE/NEPOROZUMENÝ BOH, Jeff.IN, 61-0723E)
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„Ale viete, cítim to takto, že  člen cirkvi, jeho prvou povinnosťou sú jeho 
desiatky a obete, aby podporil svoju cirkev. Ak ste členmi týchto pekných 
cirkví, ktoré sú tu reprezentované, podporte svoju cirkev.  To je tvoja prvá 
povinnosť ku Bohu. „Prineste celý svoj desiatok a obeť do domu pokladu.“ 
A „dom pokladu“, istotne viete, čo to je; to je miesto, kde dostávate svoj 
pokrm. Tak to je to, kde dostávate svoj duchovný pokrm, a vaša povinnosť 
je ku vašej cirkvi a nie ku evanjelistovi ako ja.“ (DOVOĽ NÁM VIDIEŤ BOHA, San 
Jose.CA, 59-1129)

„Brat,  sestra,  cirkev by sa  mala  dostať do Božieho programu, potom sa 
bude pohybovať v poriadku vpred.. Veci, ako večere, hostenie, a tak ďalej, 
aby boli  zaobstarané peniaze, to nie je Boží spôsob, ako to robiť.  Plaťte 
svoje  desiatky,  to  je  to,  čo  Boh  chce,  aby  ste  robili. Rozumiete?  Len 
zachovajte Boží program a On požehná Darcu, a tak ďalej. On to zasľúbil.“ 
(ZAČIATOK JEŽIŠOVEJ SLÁVY, Connersville.IN, 53-0605)

„Pretože oni odmietajú Boží spôsob platenia desiatkov. Istotne. Prečo berú 
vyznania?  Pretože  nechcú  Bibliu.  Prečo  berú  omyl?  Pretože  nechcú 
pravdu.“ (CHOĎTE ZOBUDIŤ JEŽIŠA, Shreveport.LA, 63-1130E)

2. Brat Branham platil desiatky

„Ale tak verne, ako som len mohol, platil som desiatky. A keď som vzal 
svoje vlastné peniaze z cirkvi tu, alebo z kampaní, vzal som viac...  dal som 
desiatok. Potom som to dal kazateľom a  dal som ten zbytok kazateľom. 
Potom,  keď  to  nebolo  možné  urobiť,  potom  som  urobil  to,  že  som  si  
ponechal  desať  percent  a  Bohu som  dal  deväťdesiat.  A  potom,  keď  mi  
zákon povedal,  že  to  nemôžem robiť,  musel  som vziať...  a  keď som to 
urobil,  chceli  mi  za  to  dať  zaplatiť,  musel  som  to  vziať  a  dať  to  na  
zahraničné misie atď, a potom som si z toho vzal plat sto dolárov na týždeň 
a zaplatil som z toho desiatok. Tak veru. Verím v platenie desiatkov. To je 
jedno z Božích požehnaní, ktoré je dokázané, že je požehnanie. Poviete, 
„To je zo Starej Zmluvy.“ To je tiež z Novej Zmluve. Tak veru!“  (OTÁZKY A 
ODPOVEDE, Jeff.IN, 64-0823E)

„A keď som šiel tam dolu a pracoval som počas „veľkej hospodárskej krízy“ 
[1929-1937]  a  oni  priniesli  svoje desiatky.  Namiesto toho,  aby  som si  ich 
nechal a nepracoval, dal som tam svoje vlastné desiatky a obete, peniaze a 
postavili sme tu modlitebňu. A ona je postavená z almužien ľudí, ktoré mi 
dali, aby som z toho žil. Ja som pracoval a dal som to späť do modlitebne, a 
to  je  ten  dôvod,  prečo  to  nazývajú  Branhamova  Modlitebňa.“ 
(NEODPUSTITEĽNÝ HRIECH, Jeff.IN, 54-1024)
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Otázka 146. „Brat Branham, cítiš to tak, že každý, kto tvrdí, že je Kresťanom,  
by mal platiť desiatky, platiť svoje desiatky do Pánovho domu pokladu? Daj  
nám, prosím, na túto otázku miesta Písma.

V  poriadku,  ak  chcete...  To  je  pravda,  že  Biblia  hovorí  v  Malachiášovi, 
4.kapitole,  „Či  bude  človek  okrádať  Boha?  A  vy  hovoríte,  'V  čom  Ťa 
okrádame?'  V desiatku a obeti.  Prineste celý desiatok a obeť do Môjho 
domu pokladu a skúste Ma,“ hovorí Pán, „či vám nepootváram okná neba 
a  nevylejem  požehnania,  že  pre  neho  nebude  dostatok  miesta.“  To  je 
výzva pre každého jednotlivca. A ak by som len mal čas, a nemohol by som 
sa dostať ku tomuto malému miestu Písma, ku ktorému sa chcem dostať asi 
na ďalších desať minút,  povedal by som vám osobné svedectvo, ako, keď 
som bol  dokonca hladný a moja matka a ostatní boli  hladní a môj otec 
chorý, ale ja som vzal najprv svoj desiatok a dal som to Bohu, a mali ste 
vidieť, čo sa stalo. Nikdy v živote som nevidel, že by nejaký muž alebo žena,  
ak zarobíš len dolár týždenne a prinesieš z tých peňazí desať centov a dáš 
to do domu pokladu, do tvojej cirkvi, kde prichádzaš, ak to Boh nepožehná, 
nazvite ma pokrytcom. Tak veru. To je výzva pre každého. Každý Kresťan 
by  mal  platiť  desiatky.  To  je  pravda.  Má  sa  to  robiť.“  (OTÁZKY  A 
ODPOVEDE/NEPOROZUMENÝ BOH, Jeff.IN, 61-0723E)

Kazateľ má žiť z Evanjelia. Ale ja som bol mladý, bol som zdravý, prečo by 
som  nemal  pracovať  a  byť  pre  ľudí  povinnosťou?  Nie  preto,  že  by  to 
neurobili, oni by to radi urobili. Ale ja som tak cítil, že ak tí ostatní pracovali,  
potom ja budem tiež pracovať.  Tak som pracoval a platil  svoje desiatky 
rovno v mojej cirkvi. Verím v platenie desiatkov. Tak, Boh ma miliónkrát 
požehnal.“ (MÔJ ŽIVOTNÝ PRÍBEH, Cleveland.OH, 50-0820A)

„A cirkev SÚ TÍ, ktorí prichádzajú a podporujú cirkev svojou prítomnosťou, 
svojimi  desiatkami  a  obeťami,  to  sú  tí,  ktorí  majú  vždy  legálne  právo 
povedať niečo o umiestnení takýchto.“ (UMIESTNENIE DIAKONOV, Jeff.IN, 58-
0720E)

• AKO SEMENO ABRAHÁMA MÁME NASLEDOVAŤ JEHO 
PRÍKLAD

Ako vidíte, Abrahám žil pod „milosťou“, a nie pod zákonom. A pritom on  
bol prvý, ktorý predstavil platenie desiatkov semenu Abraháma.

„A  vy,  ľudia,  ktorí  neveríte  v  platenie  desiatkov,  pozrite  sa  na  toto. 
Levitské kňažstvo platilo desiatky. Biblia hovorí, že Lévi zaplatil  desiatky, 
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keď bol bedrách Abraháma, a to bol jeho pra-pra-praotec. A keď bol Lévi v 
bedrách  Abraháma,  keď  Abrahám  platil  desiatok  Melchisedekovi,  Biblia 
Lévimu to platenie desiatku počítala. Ako by ste mali vy, ľudia, žiť? Ak sú 
vaše hriechy navštívené na vašich deťoch, čo potom vaše požehnania?“ 
(VERNÝ ABRAHÁM, Los Angeles.CA, 59-0415E)

„Všimnite si, chceme sa vrátiť a premýšľať. Pavol sa tu odvoláva späť na  
charakter  v  Starej  Zmluve.  V  knihe  Genesis  berieme  život  Abraháma  od 
12.kapitoly: Boh dáva Abrahámovi zasľúbenie a cez Abraháma má prísť to 
zasľúbené Semeno. A Abrahám, ako mnohí veria, že bol Židom, ale nebol. 
Abrahám bol pohan, Chaldean z mesta Úr. A stal sa Božím služobníkom, nie 
preto, že by bol odlišným od tých druhých, ale preto, že to bolo vyvolenie 
Božieho.“ (VEČERA PÁNOVA, Jeff.IN, 57-0418)

• NIKDY NIČ NENAHRADÍ BOŽIE „DÁVANIE DESIATKOV“
„Dnes sa snažíme nahradiť Božie dávanie desiatkov. Oni sa snažia niečo si 
prisvojiť. Snažia sa to urobiť inak. Idú niekam a usporiadajú v cirkvách hry 
bunco,  hrajú  lotérie. Lotéria  nikdy  nezaberie  miesto  Božieho  dávania 
desiatkov. Večere, predávanie prikrývok, pikniky, aby sa zarobili peniaze 
na zaplatenie rozličných dlhov. To nikdy nezastúpi Boží večný desiatok a 
obete, nikdy to neurobí. Ale jednako sa to snažíme robiť.“ (ZVODNÉ DUCHY, 
Jeff.IN, 55-0724)

„'Musíme mať nejaký druh obchodu, aby sme zaplatili...' Keď sa to dostane 
do takého miesta, potom by cirkev mala zavrieť svoje dvere.  Plaťte svoje 
desiatky a pastor bude zaplatený.“ (AKO ORLICA POVZBUDZUJE SVOJE HNIEZDO, 
Yakimo.WA, 60-0804)

• DESIATKY IDÚ KAZATEĽOVI
Otázka  161.  Bolo  by  to  zlé  použiť  desiatky  ako  prostriedky  na  náklady  
budovy?

„Tak,  tu je  teraz taká citlivá vec pre kazateľa.  To je  pravda.  V Biblii  mali 
škatuľu, ktorú postavili pri dverách budovy, v Starej Zmluve. Táto škatuľa 
bola  ako  finančná  rezerva,  kde ľudia  dávali  peniaze  na opravu budovy... 
Mnohokrát ste to čítali v Starej Zmluve. Udržiavali tým budovu a také veci... 
Všetky opravy budovy boli financované z toho zdroja, rezervy. Ale desatina 
toho,  čo  išlo...  desatina,  desiatky,  všetky  desiatky  išli  kňazom,  ich 
pastorom. Áno, desiatky nemajú ísť na nič iné. Viem, že ľudia berú svoje 
desiatky a dávajú ich vdove. To je nesprávne. Ak máš niečo, čo chceš dať  
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vdove, daj jej, ale nedávaj jej Božie peniaze. To v prvom rade nie je tvoje. 
To je Božie. (OTÁZKY A ODPOVEDE, Jeff.IN, 61-1015M)

1.Timoteovi 5:18 „Lebo písmo hovorí:  Mlátiacemu volovi  nezaviažeš úst,  a:  
Robotník je hoden svojej mzdy.“

1.Korintským 9:13 „Či neviete, že tí, ktorí robia okolo svätých vecí, jedia zo  
svätého, a tí, ktorí sú zamestnaní pri oltári, majú podiel s oltárom? Tak i Pán  
nariadil tým, ktorí zvestujú evanjelium, aby žili z evanjelia.“

• VÝZVA KU POSLUŠNOSTI
Vyzývam ťa,  aby si  sa  stal  takým, ktorý platí  desiatky,  darcom Bohu,  a 
„skúsil“ Jeho zasľúbenie ťa požehnať, práve tak, ako ťa v Malachiášovi  
3:10 pozýva urobiť. Daj Bohu vo viere, očakávaj, že ťa na oplátku požehná 
(Marek 11:24), a dávaj radostne a vyjadruj radosť a dôveru v tom, že dávaš 
Bohu (2.Kor. 9:7). Tú istú proporciu, mieru, ktorou otvoríš svoju vieru, aby si  
Mu dal, On použije tú istú mieru, ako merítko na prinesenie ti späť Jeho 
požehnaní! „Dávajte a bude vám dané: dobrú mieru, utlačenú, utrasenú, a 
bude vám na hruď vrátené pretekajúcou mierou.  Lebo tou istou mierou, 
akú používate, vám bude späť odmerané.“ (Lukáš 6:38)

„Ak je medzi nami niekto cudzí, máme v tom svoj spôsob, ako to robíme, 
aby  sme  nikdy  nežobrali,  nevymáhali,  nenaliehali  na  ľudí,  aby  platili.  
Pošleme tanier na vyberanie obetí, čo je... To je náboženský skutok. Skúšal 
som to veľakrát, neposielať tanier na vyberanie obetí, ale to nefungovalo.  
Vidíte?  Pretože  dávanie  je  časťou  nášho  náboženstva. To  je  časť  našej 
služby. Nezáleží na tom, či je to desaťcentovka, alebo čokoľvek to je, alebo 
cent,  to  je  všetko...   Pamätáte  sa,  Ježiš  videl  jedného dňa  vdovu,  ktorá  
prechádzala tam, kde bohatí dávali veľa zo svojich pokladov do pokladne. A 
táto  vdova  prešla  okolo,  možno  popri  nej  išli  malé,  hladné  deti,  a  dala 
všetko, čo mala, tri groše. A Ježiš povedal, „Kto zaplatil najviac?“ Keby som 
tam  stál  ja,  povedal  by  som,  „Nerob  to,  sestra,  my,  pozri,  máme  veľa 
peňazí.“ Ale On ju nezastavil. Rozumiete? On vedel, že tam ďalej na ceste 
má pre ňu niečo väčšie. Tak, vidíte, nakoniec, ona mala dom vo chvále, do 
ktorého išla.  A On ju vôbec nezastavil.  Nechal  ju,  aby tam dala  svoje tri 
groše,  pretože to  bolo  to,  čo  chcela  urobiť.  A  ona  to  musela  urobiť  so 
svojimi deťmi, a vdova, mala len tri  groše na žitie.  Ona to musela chcieť 
urobiť. Tak, vidíte,  keď ľudia chcú dávať, musíte im dať na to príležitosť. 
(MUŽ, KTORÝ UTEKÁ Z PRÍTOMNOSTI PÁNA, Jeff.IN, 65-0217)
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• MÔŽE PASTOR ROBIŤ PRÁCU NA ČIASTOČNÝ ÚVÄZOK?
Iste. Pavol robil stany. Brat Branham pracoval vo Verejných službách ako 
revírnik. Ak má nejaký pastor ešte malé zhromaždenie a desiatky nie sú 
dostatočné pre potreby jeho rodiny, samozrejme môže pracovať, pokiaľ to 
nie je v konflikte s jeho hlavnou prioritou kázania Evanjelia, navštevovania 
nemocných a dávania útechy tým, ktorí sú v potrebe. Ak jeho zhromaždenie 
narastie  do väčšieho počtu a  dokáže uspokojiť  potreby  rodiny a  služby, 
potom môže zanechať svetskú prácu, ako to bude vidieť vhodné. Na druhej  
strane,  je  to  nedobré  a  neetické  pre  kazateľa,  aby  tlačil  na  ľudí  kvôli  
peniazom, alebo aby sa  uchýlil  ku  žobraniu  podporenia  od zahraničných 
misionárov kvôli  nedostatku finančných zdrojov. Ale verím, že ak ťa Boh 
povolal, aby si bol Jeho kazateľ, Boh ťa bude podporovať.

Brat  Branham  svedčí  o  svojej  práci  v  posolstve  KRÁĽOVNÁ  Z  JUHU, 
Greenville.SC, 58-0620:

„Pracoval  som sedemnásť  rokov ako revírnik  a  elektrikár  vo  verejných 
službách a robil som pastora Baptistickej modlitebni v Jefferesonville, vzal 
som desiatky, ktoré boli  dané, ani som ich nevidel,  nechal som to prejsť  
cirkvou a postavil som cirkev atď. A platil som desiatky a obete do cirkvi,  
sedemnásť rokov, bez centu. A prial som si, aby som mal prácu, kde by som 
mohol ísť s krompáčom a lopatou, alebo s kladivom, alebo niečím, všetko, 
čo by som mohol, na čo by som mal dosť guráže robiť to, kopať jamu alebo 
niečo, pracovať, nejakú elektrickú prácu, a nemusel by som nikdy vyberať 
obete. Ak by som to mohol robiť, rád by som to robil.“

„Ale my chceme nejaký druh podpory. Človek, ktorý si myslí, že pretože je 
kazateľ,  ak nepôjde do niektorej  veľkej  organizácie,  aby ho podporili,  že 
nebude  schopný  kázať.  Ak  ťa  Boh  povolal  kázať,  káž,  ak  aj  stojíš  sám.  
Jednako káž. Boh ku tebe prehovoril.  Stoj tam a káž. To je tvoje Bohom 
dané právo.“ (ČO POČUJEŠ, ELIÁŠ? Chicago.IL, 59-0609)

„Ak ťa Boh posiela, bude sa o teba starať. Ak ťa neposlal, potom nech sa o 
teba  stará  denominácia.  Ale...  ale  ty...  ak  ťa  posiela  Boh,  On  sa  o  teba 
postará.“ (OTÁZKY A ODPOVEDE, Jeff.IN, 59-1219)

• NIEKTORÉ MIESTA PÍSMA NA TÉMU 'PRÁCE'
2.Tesalonickým 3:10 „Lebo aj keď sme boli u vás, to sme vám prikazovali, že  
ak  niekto  nechce  pracovať,  nech  ani  neje.  Lebo  čujeme,  že  sa  niektorí  
neriadne správajú medzi vami; že nič nerobia, ale sa všetečne pletú do toho,  
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do čoho im netreba. Takým prikazujeme a napomíname ich skrze nášho Pána  
Ježiša Krista, aby s tichosťou pracovali a tak jedli svoj vlastný chlieb.“

1  Timoteovi  5:8 „Ale  ak sa niekto nestará o svojich vlastných a  najmä o  
domácich, zaprel vieru a je horší ako neveriaci.“

Rímskym 13:8 „Nebuďte nikomu nič dlžní.“

„Očistite  svoje  životy,  zaplaťte  svoje  dlhy,  nedlhujte  nikomu  nič. Ježiš 
povedal... Tak, nemám na mysli veci, ako je nájom tvojho domu a podobne.  
To  musíte  mať.  Dajte  všetky  veci  preč  zo  svojich  rúk.  Dajte  všetko  do 
poriadku. Pamätajte, v Mene Pánovom, niečo sa ide stať.“ (A NEVIEŠ O TOM, 
Jeff.IN, 65-0815)

"Nebuďte nikomu nič dlžní." Tu ide o dlhy, ktoré preťahujete, ktoré by ste  
mohli  zaplatiť.  Zaplaťte ich. To znamená 'nebuďte nikomu nič dlžní'.  To 
neznamená... Ó, my dlhujeme svoje nájomné, alebo účet za telefón a iné. 
My dlhujeme tieto veci,  a  platíme ich.  Ale staré nevyrovnané dlhy, ktoré 
majú byť zaplatené, zaplaťte ich. Vidíte? No, nemajte na sebe niečo takéto.  
Pamätám sa, keď som bol raz chorý, keď som bol chlapec. Prišiel som z 
nemocnice a bol som dlžný okolo dve tisíc dolárov. A tu bývala lekáreň, pán  
Swainger, bol som mu dlžný za lieky asi tri alebo štyri sto dolárov. On ma ani 
nepoznal. A ten človek ... Išiel som za ním. Nepoznal som ho, a on ich aj tak  
posielal, nikdy neodmietol poslať tie lieky; a povedal som mu: "Som vám 
dlžný." A povedal som ... Myslím, že nie Swainger, to bol pán Mason tam 
dole na ulici Court a Spring. A povedal som: "Som vám dlžný. A stále som 
veľmi  slabý,  ale  snažím  sa  ísť  do  práce.  No,  ak  vám  nebudem  môcť 
zaplatiť  ..."  Práve  som  sa  stal  kresťanom;  Povedal  som:  "Prvá  vec,  pán 
Mason, ako moja povinnosť ku Bohu, Jemu dlhujem svoju desatinu. Prv 
chcem Jemu zaplatiť svoju desatinu." A povedal som: "Potom ďalšia moja 
povinnosť je platiť moje dlhy." A povedal som: "Môj otec je chorý a on - a 
máme ... Je nás desať detí." Ale povedal som: "Ja ... Ak vám nebudem môcť  
platiť viac ako dvadsať päť centov pri každej výplate ... Ak vám nebudem 
schopný zaplatiť ani  tých dvadsať päť centov,  prídem a poviem vám to. 
Poviem vám,  'Nie  som schopný vám to  teraz  zaplatiť.'"  No,  s pomocou 
Božou,  všetko  som  to  zaplatil.  Vidíte?  Ale  to  je  to,  čo  chcem  povedať. 
Vidíte? (KRISTUS ZJAVENÝ VO SVOJOM VLASTNOM SLOVE, Jeff.IN, 65-0822M)

 * * * * * * *
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ROZUMNÁ SVÄTOSLUŽBA

To je vernosť ľudí

No,  myslíte  si,  že  ľudia  tu...  díval  som sa,  ľudia  prichádzajú  z  Chicaga  a  
rozličných miest, jazdia stovky a stovky míľ, len aby navštívili zhromaždenie. 
Potom,  keď  sa  tu  dostanú,  nemajú  miesto  na  sedenie.  Nie  je  tu 
klimatizovaná miestnosť, je to stará horúca budova, musia tu stáť, utierajú 
si  pot.  Berú  peniaze  od stola,  od  svojich  detí,  aby  prišli  sem a počúvali  
Posolstvo. Chcete mi povedať, že neexistuje miesto poza týmto prúdom tu, 
niekde, miesto, kam pôjdu v jednom z týchto dní? Isteže je. To je vernosť! Tí 
ľudia  sú  platiteľmi  desiatkov.  Nielenže  prídu,  oni  sem  prinášajú  svoje 
desiatky a obete a prinášajú to do domu Pánovho, snažia sa robiť to, čo je  
správne. Nech Boh bohate požehná takýchto verných ľudí! Nech je s nimi  
Božia  milosť  a  milosrdenstvo.  (SEDEMDESIATY  DANIELOV  TÝŽDEŇ,  Jeff.IN,  61-
0806)

Spoločné úsilie k navštíveniu od Boha

Pamätajte, sme tu, aby sme slúžili Pánovi Ježišovi. Sme tu, aby sme robili, 
čo  môžeme,  všetko,  čo  môžeme,  aby  sme  pomohli  napredovaniu  Jeho 
Kráľovstva.  A ja do toho vkladám svoje úsilie,  a nemôžem to robiť sám. 
Bude potrebná vaša pomoc s mojou pomocou a s Jeho pomocou  a s Ním 
budeme schopní vidieť zostúpiť slávu Božiu, ako nás navštívi. A to je to, čo 
všetci  veľmi  chceme,  to je  to,  prečo sme tu,  to je  navštívenie  od Boha. 
(IDENTIFIKOVANÝ KRISTUS VO VŠETKÝCH VEKOCH, Birmigham.AL, 64-0409)

Prebudenie začína v srdci

Naše  zhromaždenie  nie  je  len  vtedy,  keď  prichádza  do  mesta  nejaký 
evanjelista, alebo skupina kazateľov. Je potrebné, aby prebudenie začalo v 
každom srdci a hlboká túžba ísť medzi ľudí a podobne a modliť sa s tými, 
ktorí  sú  v  potrebe,  a  priviesť  stratených do Kráľovstva  Božieho.  (DRUHÝ 
PRÍCHOD, Phoenix.AZ, 55-0220A)
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S odvahou ku trónu milosti brať, čo si prosil

Vždy sa divíte. Všimol som si ľudí, ktorí prichádzajú, aby sa za nich modlilo,  
oni sa priplichtia do modlitebného radu. Na druhýkrát, keď vidia kampaň s 
uzdravovaním,  pôjdu  zase  do  radu,  pôjdu  zase  do  toho  radu.  Ja  ich 
neodsudzujem.  Oni  sa  snažia  nájsť  uvoľnenie,  ale  idú na  to  nesprávnym 
spôsobom.  Viac-menej  robíte  to,  čo  Boh  povedal,  aby  ste  nerobili.  
Rozumiete? Keď kráčate s odvahou ku Trónu milosti a veríte, že "to, čo ste 
prosili, obdržíte." Zostaňte s tým. Tak sa to má robiť, nie len klusať z misie 
do misie, od cirkvi do cirkvi, z kampane na kampaň. (LIST ŽIDOM, 6.kap, 2.časť, 
Jeff.IN, 57-00908E)

Byť príkladnou cirkvou

Ako kazateľ, ja nie som veľmi kazateľ, ale Pán mi dal dar, Božský dar. Písmo 
nás učí, že dary a povolania sú bez pokánia. To sú dary cirkvi, nie dary cirkvi,  
to sú dary v lokálnej cirkvi, za ktoré sa máme modliť, ako v 1.Korinťanom 
12. Ale je päť darov služobnosti, ktoré sú predzvedením Božím. A prví z nich 
sú apoštolovia, proroci, učitelia, evanjelisti a pastori. To sú Bohom poslané 
dary pre cirkev.

Potom v každej lokálnej cirkvi je deväť duchovných darov, ktoré by mali v 
tej cirkvi fungovať,  ak sú dobrým modliacim sa zhromaždením. A potom 
pastor,  ktorý  by mal  byť hlavou tej  cirkvi,  s  múdrosťou Božou stavia  tú  
cirkev  do  poriadku,  aby  nemal  miesta  žiaden  fanatizmus,  nič,  čo  je 
nesprávne,  všetko  len  dokázané  čisto  Duchom  Svätého  Boha,  ako  to 
pracuje cez ľudí, potom máte skutočnú cirkev, ktorá je príkladom cirkvi pre 
celé okolie v tom kraji. To je ako úľ, kde prichádzajú včely, milá cirkev. (JEŽIŠ 
KRISTUS TEN ISTÝ VČERA DNES I NAVEKY, Chattanooga.TN, 58-0223)

Robte, čo môžete, ale nasledujte inštrukcie Biblie

Čo sa mňa týka, musím byť verný Biblii. Preto Pavol prikázal ľuďom, ktorí 
boli pokrstení inak, ako na meno Ježiša Krista, a presviedčal ich, aby prišli a 
dali sa znova pokrstiť na meno Ježiša Krista. Aby kázali to isté Evanjelium; ja  
musím robiť to isté, mierniť a presviedčať ľudí. Nikdy neopúšťajte svoju 
cirkev,  zostaňte so svojím pastorom, robte všetko, čo môžete, vo svojej  
lokálnej cirkvi, ale nasledujte inštrukcie Biblie. (VODNÝ KRST, Jeff.IN, 59-0329M)

Otázka 124.  Mala by sa alebo nemala by sa lokálna cirkev starať o svoje  
vlastné zodpovednosti predtým, ako sa bude starať o cudzie potreby v iných  
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zemiach?  Avšak,  potom,  ako  má  svoje  potreby  uspokojené,  je  to  podľa  
Písma, aby lokálna cirkev pomohla v misijnej práci, ak je schopná?

Áno, správne. Charita začína doma. Rozumiete? Staráme sa o svoje vlastné 
potreby tu,  pretože by sme mali...  Toto je  cirkev Božia,  alebo vaša malá 
cirkev,  cirkev  Božia.  Tak,  ako  nedokážete  ani  zaplatiť  svojho  pastora,  
nemôžete mať spevníky a podobné veci, nemali by ste to posielať niekde 
inde. Rozumiete? Ale potom, ako máte svoju cirkev zabezpečenú, a všetko 
to, splatené svoje dlhy a všetko, upevnené a pripravené ísť ďalej, potom 
pomôžte  tomu  bratovi,  ktorý  tam potrebuje  trochu  pomoc.  Rozumiete? 
Zriaďte si malú...

Verím, že zatiaľ čo... Ak platíte svojej cirkvi, ja by som zriadil nejakú malú  
skrinku na obete pre misijnú prácu, ak by ľudia cítili, že chcú dať na misie. 
Pretože mnoho ľudí dáva na misiu, keď nedajú ani v domácej cirkvi. Tak, ak 
nedávajú na misiu, použijú to na niečo iné. Tak, povedal by som, že zriaďte 
si na to nejakú skrinku na misie. To je to, ako sa to snažíme robiť. (OTÁZKY A 
ODPOVEDE, Jeff.IN, 61-0112)

Pracujte tvrdo,  ale nikdy nekritizujte

Každý z vás má teraz niečo do vykonania. Každý jeden z vás, choďte rovno 
do svojej  cirkvi  a  pracujte  tak  tvrdo,  ako  len  môžete,  pre  svoju  lokálnu  
cirkev.  Rozumiete?  Ale nikdy nekritizujte.  Ak viete niečo zlé  o  tej  druhej 
strane, nehovorte o tom nič. Nechajte si to pre seba. Nepriateľ len načúva, 
aby  to  počul.  Rozumiete?  Nenechajte  ho  nič  vedieť.  Nič  nevypovedzte, 
potom on o tom nebude nič  vedieť.  Rozumiete?  Držte  si  to  pre  seba a  
modlite sa. 

Poviete, "No, ten biedy brat urobil zle." Ale nezhadzujte ho. On je už i tak 
dolu. Snažte sa ho pozdvihnúť. Rozumiete? Zodvihnite ho. Buďte dobrým 
Samaritánom.  Snažte  sa  ho  pozdvihnúť.  Ak  s  ním  nedokážete  hovoriť, 
modlite sa za neho, kým to tak nebude. Len ho držte na srdci, pretože jeho 
duša má cenu desaťtisíc svetov. (PREČO, Beaumont.TX, 61-012)

Musíte veriť, čo Bohom poslané dary prinášajú

Päť duchovných darov. Tie dary sú na zdokonalenie cirkvi,  aby zachovali 
cirkev na poriadku -  pastori,  učitelia,  evanjelisti  a  proroci  atď.  Tak,  to sú 
dary.
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Ale  nezáleží  na  tom,  koľko sú  títo  muži  obdarovaní,  aby kázali,  vy  tiež 
musíte veriť tomu, čo kážu, inak vám to nespraví nič dobré. Oni len môžu 
ďalej kázať a kázať a kázať, a nikdy nezostanete spasení. Zomreli  by ste 
rovno tam v uličke a budete stratení (to je pravda), ako tam sedíte. To je 
pravda. Musíte veriť tomu, čo hovoria. Tak, nezáleží na tom, čo by tu Boh  
urobil cez ten prorocký dar,  vy tomu tiež musíte veriť. (JEŽIŠ KRISTUS TEN 
ISTÝ VČERA DNES I NAVEKY, Salem.OR, 62-0718)

Zostať stále pokornou cirkvou

Zisťujeme, že dokonca nejaká cirkev, lokálna cirkev môže byť pokorná, mať 
malé miesto, kde slúži Pánovi v úprimnosti srdca, a On ich nechá ísť ďalej,  
aby sa im viac darilo, niekto im pomôže a oni majú peknú cirkev, alebo sa  
budú  snažiť  urobiť  ju  trochu  lepšou,  ako  je  tá  dolu  na  rohu,  a  to 
zhromaždenie začne chodiť s vypnutou hruďou. Musíme pamätať, že to je 
nesprávna vec. (VPLYV, Chicago.IL, 63-0803E)

Aj s málom podporiť službu

Tešil som sa na ten čas, kedy prídem sem, na stretnutie s naším drahým 
bratom a s  vami  ľuďmi.  Dostal  som vaše desatiny,  ktoré mi  brat  poslal,  
veľakrát, z tohto malého zhromaždenia tu. A také poklady ako to, držím to 
u  seba  vo  veľmi  posvätnej  úcte,  pretože  viem,  že  sa  jedného  dňa 
zodpoviem za to, kde to odtiaľto išlo. A chcem si skutočne ceniť, ceniť si a  
chcem vyjadriť svoju vďačnosť za vernosť vás ľudí, za túto myšlienku, ktorú 
ste mali, vediac, o tých desatinách, ktoré máte. A zhromaždenie v domoch, 
ako je toto, a jednako, to málo, čo máte, a chcete ísť podľa vašej najlepšej 
známosti, aby ste podporili tú službu.  Potom, od teraz, musím byť za to 
zodpovedný. A ja chcem byť dobrým správcom pre nášho Pána, a keď sa 
budem musieť zodpovedať v ten deň za to, čo sme urobili na zemi.  (DEŇ 
VÍŤAZSTVA, Jeff.IN, 63-0421)

Vernosť ide so zostávaním v Slove

To nie je náš dobrý život; to je len niečo, čo s tým ide. To nie je vernosť našej  
cirkvi; to ide s tým. Ale to hlavné je zostávať v tom Slove. Nejesť nič okrem 
toho Slova. Stáť v ňom. On je Slovo.  (ČAS ŽATVY, Jeff.IN, 64-1212M) 

 

* * * * * * *
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DOM MODLITBY

„Tých všetkých dovediem na vrch svojej svätosti a obradujem ich v dome  
svojej modlitby; ich zápalné obeti a ich bitné obeti mi budú príjemné 

na mojom oltári, lebo môj dom sa bude volať domom modlitby 
u všetkých národov. 

Izaiáš 56:7

„Či neviete, že ste chrámom Božím, a že Duch Boží prebýva vo vás?

„Alebo či neviete, že vaše telo je chrámom Svätého Ducha, ktorý je vo vás,  
ktorého máte od Boha, a že nie ste sami svoji?“

1 Korintským 3:16; 1 Korintským 6:19

Najprv sa raď s Bohom

Čítaj Bibliu každý deň. Modli sa každý deň. Nerob žiadne rozhodnutia príliš 
unáhlene  alebo  príliš  rýchlo,  bez  toho,  aby  si  sa  ohľadne  toho  prv 
neporadil s Bohom. (PROROK ELIÁŠ, 54-0723)

Moc i pre najslabšieho

Diabli  sa trasú,  keď ide ten najslabší zo svätých na kolená. Čo za moc a 
privilégium bolo dané Cirkvi živého Boha! (JEŽIŠ KRISTUS TEN ISTÝ VČERA, DNES 
I NAVEKY, 55-0116E)

Skutočná modlitba

Modli sa, akoby si sa nikdy predtým nemodlil. Modli sa, akoby si zomieral, 
akoby to bola tvoja posledná minúta. (VÄČŠÍ AKO ŠALAMÚN JE TU, 63-0605) 

Prestaňte hovoriť modlitby

Nech  vám  Boh  pomôže  uvoľniť  sa  raz  a  modliť  sa!  Prestaňte  hovoriť 
modlitby. (PÝCHA, 55-0807A)
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Zachovať sa premodlený

Spôsob, ako by to mal robiť Kresťan dnes, je zachovať sa premodlený, pod 
duchovnou atmosférou,  nikdy nevidiaci  tú zlú  stranu,  ale  hľadiaci  na  tú 
dobrú stranu.  Ste deti  Božie,  očakávajúce  Jeho požehnania.  (ČI  JE  NIEČO 
PRÍLIŠ ŤAŽKÉ PRE PÁNA? 60-0328)

Znak s modlitbou

Vy,  ktorí  ste  boli  skutočne  pokrstení  do  Ducha  Svätého,  a  máte  Znak k 
vystaveniu, máte právo ku každému vykupiteľskému požehnaniu, ktoré Boh 
zasľúbil. Všetko, čo zasľúbil, je tvoje. Drž svoj Znak nad tvojou neochvejnou 
vierou a nad Jeho Slovom, zatiaľ čo sa modlíš. (ZNAK, 64-0208)

Malá vec, ktorú nás požiadal

Svätý a milostivý Bože, Ty, ktorý si nám dal ten najväčší Dar, o ktorom tento  
svet  kedy  vedel  -  Pána  Ježiša  Krista  -  pokorne ku  Tebe prichádzame so 
vďakyvzdaním a vyjadrujeme z našej najvnútornejšej bytosti a z našich sŕdc 
hlboký zbožný obdiv Teba, za tento skvostný Dar. Nemáme nič, čo by sme 
dali na výmenu. A je to veľmi malá vec, ktorú si nás požiadal, len "Poďte ku  
Mne  všetci,  ktorí  ťažko  pracujete  a  ste  obtiažení,  a  Ja  vezmem  vaše 
bremená  a  vaše  hriechy  a  oslobodím  vás."  Ó,  čo  za  výmena!  Nikto  to 
nedokázal urobiť, iba Ty, náš Otče. A my Ti ďakujeme, že si to pre nás urobil.  
(BOŽÍ ZABALENÝ DAR, 60-1225)

Nemôžeš sa príliš modliť 

Viete, môžeme príliš veľa spievať. Môžeme príliš veľa kričať, až nás budú 
bolieť hrdlá. A môžeme spievať v nepravý čas, alebo kričať v nepravý čas,  
ale je jedna vec, nikdy nie je na škodu, keď sa modlíme.  "Chcem, aby sa 
mužovia  modlili  na  každom  mieste  a  pozdvihovali  sväté  ruky  bez 
pochybovania ..."  Otče, to je ... to  najväčšie privilégium, ktoré smrteľník 
kedy mal, to bolo zavrieť svoje oči a otvoriť svoje srdce a hovoriť ku Tebe.  
A my vieme, že Ty počuješ, keď len môžeme veriť, že počuješ, lebo Ježiš 
povedal: "Keď o čokoľvek budete prosiť Otca v mojom mene, bude vám to 
dané." To malo podmienky, ak nebudeme o tom pochybovať. Tak, Otče, 
pomôž nám dnes popoludní veriť, aby boli splnené naše prosby, a aby nikde 
nebol ani tieň pochybnosti, ale nech by sa stalo to, o čo prosíme. (PÔRODNÉ 
BOLESTI, Phoenix.AZ, 24.1.1965, 0023 )
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Modlitba mení veci

Modlitba mení veci. Modlitba mení smrť na život. Modlitba mení chorobu 
na zdravie, mení hriešnika na svätého. To je modlitba. Môžeš sa príliš smiať.  
Môžeš príliš kričať . Môžeš príliš jesť, ale nikdy sa nebudeš príliš veľa modliť.  
Biblia  hovorí,  „Chcem,  aby  sa  mužovia  modlili  na  každom  mieste  a 
pozdvihovali  sväté  ruky  bez  pochybovania.“  (1.Tim.2:8)  Tak,  nikdy  sa 
nebudete modliť príliš mnoho. (VIERA, 56-0427)

Budeš sa modliť odlišne

Či nie ste radi byť sami s Pánom? Ó, len byť sami. Zvykli sme spievať malú 
pieseň, „Sú chvíle, kedy som rád sám s Kristom, mojím Pánom.“ Počuli ste  
to niekedy? Môžem Mu povedať všetky moje problémy, celkom sám. A to je 
to, do čoho ťa On chce dostať, byť sám pre Neho. Tvoje modlitby, nie tak 
mnoho  vtedy,  keď  si...  ó,  možno  prichádzaš,  vieš,  napríklad,  no,  na 
verejnosti, keď sa modlíš, ako napr. v cirkvi alebo okolo oltáru. Buď sám!  
Budeš sa modliť odlišne, keď si sám, ako keď si na verejnosti. Odtiahni sa do 
samoty, každý z vás, choďte a majte skutočne  tajné miesto stretnutia, kde 
ty a Pán sa stretávate niekoľko krát za deň a modlíš sa.  (Luk.22:39-46; 6:12; 
9:18). (VIERA, KTORÁ BOLA RAZ DAROVANÁ SVÄTÝM, 55-0501E)

Modlitba je radar

Pamätajte, astronaut je riadený pomocou radaru. Videli ste, ako tam mali 
Johna  Glenna.  Pozrel  som  sa  tam  na  Cape  Canaveral  a  videl  som  ten 
obrovský radar, a jeho ste nemohli vidieť, ale dokázali ste povedať, kde je, 
podľa toho,  kam ukazoval  radar.  Tam presne bol.  Rozumiete? A my tiež  
máme radar: modlitbu. Modlitba je radarom, ktorý nasmeruje astronauta. 
„Proste Otca o čokoľvek v Mojom Mene, Ja to učiním.“ Rozumiete? Len 
sledujte,  akým  smerom  ide  modlitba,  môžete  vidieť  smer,  kam  ukazuje. 
Amen.  Len sledujte to,  ako sa cirkev modlí,  môžete vidieť,  kam poletia 
rakety.  Dokážete  to  povedať  podľa  toho,  kam  letia  astronauti,  podľa 
spôsobu, ako sa cirkev modlí. (ODPOČÍTANIE, 62-0909M)

Časť, ktorú musíš urobiť

Nie je to zvláštne, že Boh chce, aby v tom ľudia mali nejakú časť? Keď sa 
Ježiš  pozrel  na  žatvu,  povedal,  „Žatva  je  dozretá,  pracovníkov  málo. 
Modlite sa k Pánovi žatvy (to bol On), modlite sa ku Mne, aby som poslal 
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pracovníkov do Mojej žatvy.“ (Mat.9:36-38) To je nejaká časť, ktorú musíš 
urobiť. Boh čaká na svoju cirkev, aby na Neho volala (Rim.10:12,13). On to 
vždy tak robil.  Boh čaká na svojich ľudí, aby zavolali Jeho služobníka do 
akcie.  A ten služobník sa nemôže dostať do akcie, kým sa ľudia nemodlia.

Izrael sa nemohol dostať do akcie tam dolu so znameniami a zázrakmi, kým 
nepadli na svoju tvár a nemodlili sa o vysloboditeľa (Exodus 3:6-8). Boh mal 
svojho vysloboditeľa. Boh tam mal na púšti svojho proroka pripraveného, 
držal ho tam štyridsať rokov a čakal, kým sa tí ľudia dajú do poriadku a 
začnú sa modliť. Ale keď sa dali do poriadku a začali sa modliť, potom Boh 
poslal vysloboditeľa. Boh urobí to isté dnes, ak sa len ľudia dajú dokopy, 
vojdú do modlitby. V poriadku.  Najprv sa musia modliť. Boh čaká. (PRAVÉ 
ZNAMENIA, KTORÉ JE PREHLIADNUTÉ, 61-1112)

Rozpoznať odpoveď na modlitbu

Boh dáva na tvoju modlitbu odpoveď. Prosil si, a obdržíš to. Mohol by som 
sa tu zastaviť a hovoriť hodiny o mužoch a ženách, dokonca  Kresťanoch, 
ktorí sa za niečo modlili, a Boh im dal odpoveď a oni to ani nerozpoznali.

A teraz, Boh im dal odpoveď. Oni chceli Mesiáša. Oni vedeli, že mali pred 
tým  Cézarov  a  mali  Dávidov,  mali  Šalamúnov,  múdrych  mužov,  mali 
Dávidov,  mocných  bojovníkov;  mali  všetky  druhy;  ale  vedeli,  že  budú 
potrebovať pomoc z  neba a oni...  Boh im zasľúbil  Mesiáša.  On im toho 
Mesiáša  poslal  ako  odpoveď  na  ich  modlitbu,  ale  oni  Ho  nechceli. 
(Dan.9:25,26; Ján 19:15; Ján 1:11).

Som zvedavý, či naše modlitby dnes... Počujete ich, ako hovoria, „Modlite 
sa  za  veľké  prebudenie.  Modlite  sa  za  toto.  Modlite  sa  za  prelomenie. 
Modlite sa za jednotu.“ Som zvedavý, keby Boh taký program poslal, či by 
sme to prijali. Som zvedavý, či by sme akceptovali to, čo nám On posiela. 
Dôvod, prečo sa za tieto veci modlíme, je, že vieme, že sú potrebné. Ale 
keď to Boh posiela spôsobom, akým chce, potom to nie je podľa našej 
chuti, a preto to neprijímame. A tak to bolo v tom dni. Ak On nebol podľa 
chuti  ich viery  a ich...  Oni  by Ho ani  dnes neprijali.  Preto sa  opýtali  túto 
otázku: „Kto je tento? Kto je tá osoba, čo tu prichádza?“ (KTO HOVORÍTE, ŽE 
JE TENTO? 64-1227)

Chcete povedať Bohu, čo má robiť

Niekto povedal, "No, modlíš sa ... Ku čomu sa modlíš? Ja som prosil za to a  
za to a za určité veci; A nedostal som to."  
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Povedal  som: "Ty sa zle  modlíš.  My sa nikdy nemáme modliť,  aby sme 
zmenili Božiu myseľ; my sa máme modliť o zmenu našej mysli.  Božia myseľ 
nepotrebuje žiadnu zmenu. (Vidíte?) To je správne." Povedal som: "Nie to, 
za  čo  sa  ty  modlíš  ..."  Poznám  katolíckeho  chlapca,  ktorý  sa  raz  -  mal 
modlitebnú knižku, z ktorej odriekaval modlitby a jeho - za svoju matku, aby 
žila. A ona zomrela, a on zahodil tú modlitebnú knižku do ohňa. No, vidíte ...  
Ja nie som za modlitebnú knižku, ale aj tak ... Vidíte, vy máte zlý postoj. Vy 
chcete povedať Bohu, čo má robiť. Modlitba má byť: "Pane, zmeň ma, aby 
som pasoval do Tvojho Slova," nie zmeniť -  nie: "Dovoľ mi zmeniť Tvoju 
myseľ, Ty zmeň moju myseľ. (Vidíte?) Ty premeň moju myseľ podľa Tvojej 
vôli, a Tvoja vôľa je napísaná tu v tej Knihe. A, Pane, a nedovoľ mi odísť, 
kým nenastavíš moju myseľ presne podľa Tvojej mysli. A potom, keď bude 
moja myseľ nastavená tak, ako Tvoja, potom budem veriť každému Slovu, 
ktoré si napísal. A Ty si tam povedal, že robíš, aby všetko bolo na dobré tým, 
ktorí Ťa milujú, a ja Ťa milujem, Pane. To všetko spolu pôsobí na dobré." 
(KRISTUS ZJAVENÝ VO SVOJOM VLASTNOM SLOVE, Jeff.IN, 65-0822M)

Kto dostáva pomoc

Viete,  niekedy,  keď  sa  modlíte  za  druhých,  vy  ste  tí,  ktorí  dostávate 
mnohokrát pomoc, keď sa modlíte za druhých. (PREČO? 61-0125)

Najlepšia vec, ktorú môžete urobiť

„Brat Branham, povedz nám, čo pre teba môžeme urobiť, aby sme nejako 
odľahčili ten náklad, bremeno.“ No, nie je to milé? „Čo môžeme urobiť, aby 
sme odľahčili to bremeno.“ Áno, brat, sestra, ktokoľvek to napísal, modlite 
sa  za  mňa,  to  je  tá  najlepšia  vec,  ktorú  môžete  urobiť. Ďakujem  vám. 
Nepotrebujem  peniaze.  Mám  dostatok,  aby  bolo  o  mňa  postarané. 
Ďakujem za to Pánovi. Nepotrebujem oblečenie. Väčšinou mi ľudia prinášajú 
odevy,  ktoré  nosím.  A  moji  priatelia  mi  dávajú  oblečenie  a  rôzne  veci. 
Dostávam  dosť  peňazí,  aby  som  nakŕmil  svoju  rodinu,  to  je  všetko,  čo 
potrebujeme. Ale  môžete sa za mňa modliť, pretože istotne potrebujem 
duchovnú pomoc.  (OTÁZKY A ODPOVEDE, Jeff.IN, 64-0830E)

Modlitba prinesie Božie požehnania

Tak,  ak modlitba viery prináša dolu Božie požehnania,  ďalej  sa  modlime. 
(ZJAVENIE 4.KAPITOLA., 1.časť, 60-1231)
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Ohľadne každej veci

V Písme  bol raz muž menom Jozafat, veľký človek, nábožný človek. A on 
išiel ku inému kráľovi, ktorý bol kráľom Izraela. A on, Jozafat, súc kráľom 
nad Júdom, a išiel dolu ku Achabovi, kráľovi Izraela, a oni sa dali dokopy a 
urobili jeden s druhým alianciu, aby išli bojovať v Rámot Gileáde. (1.Kr. 22:1-
38). A oni to urobili bez toho, aby sa najprv modlili. 

Ó, ak by si to mohli len ľudia uvedomiť!  Preto som prišiel a požiadal vás, 
aby  ste  na  mňa  pamätali,  keď  pôjdem  za  more.  Ohľadne  každej  veci, 
modlite sa! Niekto raz ku mne prišiel a povedal, „Brat Branham, myslíš si, že 
robiť  tú-a-tú vec je nesprávne? Povedal som „Prečo sa ma na to pýtaš?“ 
Rozumiete? Ak je v tvojej mysli pochybnosť, nechaj to tak. Vôbec to nerob! 
Len tak zostaň!  Keď začneš niečo robiť a je tam otázka,  či je to správne 
alebo nie, drž sa od toho preč. Vôbec do toho nechoď! Potom vieš, že máš 
pravdu. Tak, všetky veci  majú byť najprv zvážené na modlitbe. „Hľadajte 
najprv  kráľovstvo  Božie  a  Jeho spravodlivosť  a  všetky  ostatné veci  vám 
budú pridané.“ (Mat.6:33-34) Som si celkom istý, že ak by sa muži a ženy 
mohli  dostať  do  stavu,  kde  by  ich  duša,  ich  myslenie,  ich  postoje  boli 
dokonalé v Božích očiach,  bola  by to jedna z  najmocnejších cirkví,  ktorá 
kedy existovala. (ZVODNÉ DUCHY, 55-0724)

Vstúpenie do obecenstva s človekom, za ktorého sa modlíš

Chcem vám povedať jedno malé tajomstvo. Pán ma mocne požehnal (a 
Jemu dávam chválu) pri modlení sa za chorých. A po všetky tie roky som to 
sledoval,  a  zistil  som, že to je  absolútna pravda.  Nemôžem nikdy,  nikdy 
svoje modlitby prelomiť, až kým sa skutočne nedostanem do skutočného 
obecenstva s osobou, za ktorú sa modlím. Musíte sa skloniť a cítiť stav tej  
osoby.

Tu prednedávnom, dolu v Mexiku, jeden biedny starý mexický muž, čierny, 
vlasy  šedivé,  fúzy  šedivé,  možno  v  živote  nemal  poriadne  jedlo,  a  tu 
prichádza na pódium, podľa viery katolík, pretláčal sa tam s takým malým 
šálom,  ktorý  mal  na  sebe,  nemal  vôbec  žiadne  topánky,  nohy  mal 
zvráskavené. Pýtal sa na mňa. A keď si pri mne kľakol, chytil som ho za ruky 
a zodvihol som ho. A on sa načiahol, aby našiel svoj ruženec, starý ošúchaný  
ruženec, tak ho zodral, ako hovoril svoje modlitby. A ja som povedal, „To 
nie  je  potrebné,  ocko.  Nemusíš  to  robiť.  Len  to  daj  preč  na  chvíľu.“ 
Prekladateľ mu to povedal. Potom sa hodil na mňa. Povedal som, „Poď len 
sem, ocko. Chcem, aby si veril  v Pána Ježiša.“ A on zodvihol svoje staré  
ruky, uchopil moje ramená a oprel svoju hlavu na moje rameno. Pozrel som 
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sa  dolu  na  jeho  zvráskavené  nohy,  zaprášené,  špinavé.  Dal  som  si  dole 
jednu topánku, aby som videl, či by mu pasovala. Radšej by som išiel bosý, 
ako  ho  vidieť  takto  chodiť.  Viete,  moje  srdce  išlo  za  ním,  bol  slepý 
(Jak.2:13).

Tak, tu je to, kde sa do toho skutočne dostávate. Všetka naša kultúra zlyhá. 
Všetky  naše  znaky  zlyhajú.  Všetky  naše  dary  zlyhajú.  Ale  láska  nikdy 
nezlyháva. (1.Kor.13:4-7).  To  je  to,  čo  je  potrebné,  aby  sa  to  poriadne 
uchytilo. 

A pomyslel som si: „Chudák človek, je asi vo veku môjho otca, ak by ešte  
žil.“  A  pomyslel  som  si,  „Možno  tu  má  tiež  niekde  dieťa.“  A  on  niečo 
zamrmlal a prekladateľ mi to nepreložil. A pozrel som sa na toho starého 
muža, nedokázal som... Nie v mojich očiach, ale v mojom srdci. Mohol som 
počuť,  akoby  kvapkali  slzy.  „Chudáčik.“  Pomyslel  som  si,  „zrejme  nikdy 
nemal vo svojom živote poriadne jedlo, je otrhaný.“ A vstúpil som s ním do 
toho, vošiel som do jeho trápenia. Pomyslel som si, „Pomimo toho, že je 
chudobný, mimo toho stavu, v akom je, a vo svojom postihnutí, všetko to,  
pritom v  temnom svete,  nemôže vidieť:  je  slepý.“  Pomyslel  som si,  „Ó, 
Bože,  čo ak by to tu stál  môj  ocko?“  Potom   som s ním vedel  súcitiť. 
Povedal som, „Nebeský Otče, buď milosrdný tomuto biednemu slepému 
mužovi.“ Nemodlil som sa zo svojej hlavy. To bolo Niečo v mojom srdci, čo 
sa za neho modlilo. Vidíte, ale láska...

A počul som ho odchádzať, a tí Mexičania, desiatky tisícov ich kričalo. Divil  
som sa, čo to je. On kričal, „Ja vidím! Ja vidím!“ Potom sa otočil a kľakol si a  
začal  mi  utierať  topánky,  snažil  sa  ma  potľapkať  po  nohe  a  ja  som  ho  
zodvihol. A on bežal hore a dolu, ten starý muž, s ovisnutými ramenami, a  
vykrikoval, „Ja vidím! Ja vidím!“

Čo to bolo? Vstúpenie do obecenstva s ním. Láska, to je to, čo to robí, bez 
napätia, len čistá, nescudzoložená láska. To prevýši všetky dary vzkladania 
rúk.  To  prevýši  všetky  výklady  a  hovorenie  v  jazykoch  (1.Kor.13:8-13).  To 
prevýši všetko... Povedal by som, melodické hlasy spevu. To prevýši všetko, 
ak len vstúpite do lásky Božej s tou osobou, ktorú sa snažíte získať pre  
Pána Ježiša.   A keď začnete pozorovať toho vášho biedneho strateného 
priateľa, až to nedokážete zniesť, deň ani noc, len skrátka musíte ísť za ním 
v  láske.  Sledujte,  čo  bude  robiť  Duch  Svätý.  „Láska  Božia  nás  núti  .“  
(2.Kor.5:14)

To je to, čo robí skutočný Kresťan. Modlíte sa a pokoríte sa a zachovávate 
sa  pred  Bohom  deň  i  noc,  aby  ste  sa  mohli  odovzdať  kvôli  niekomu 
druhému. (ZJAVENIE, KNIHA SYMBOLOV, 56-0617)
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Chceš, aby niekto za tebou stál

Práve  tak,  ako  ja  chcem,  aby  niekto  stál  za  mnou  a  modlil  sa,  keď  ja 
prechádzam  cez  svoje  skúšky, a  vy  chcete,  aby  niekto  pamätal  na  vás. 
(OBŽALOBA, 63-0707M )

Čo sa počíta

Nie to, čo si ponecháte, sa počíta, ale to, čo dávate.  Musíte dať samého 
seba pre druhých. To je to, ako to urobil Ježiš. Dal samého Seba druhým.

A ja nemôžem milovať Krista, kým prv nemilujem Jeho ľudí. Musím milovať 
Jeho ľudí. Tak, ak Jeho ľudí milujem, potom milujem Jeho. (1.Jána 3:14-18; 
4:7-13).  (ZJAVENIE, KNIHA SYMBOLOV, 56-0617)

Dnes ľudia chodia v nevedomosti; nevedia, že toto je Pravda. Myslia si, že je  
to  nejaký  izmus.  Nekopú  dostatočne  hlboko,  aby  sa  dostali  do  Ducha 
zjavenia. Nemodlia sa dostatočne; nevolajú dostatočne k Bohu. Berú to len 
naľahko, „No, dobre, ja verím, že to je Boh. Samozrejme.“  Diabol verí to 
isté.  Diabol  tomu verí  viac,  než  ako niektorí  ľudia,  ktorí  tvrdia,  že  tomu 
veria.  Diabol  tomu verí  a  trasie  sa.  Ľudia  tomu len veria  a idú ďalej,  ale 
diabol sa trasie, vie, že jeho súd prichádza. A ľudia tomu veria a nevenujú 
žiadnu pozornosť tomu, že prichádza súd. (OBŽALOBA, 63-0707M )

Práva Ducha Svätého odobrané

Duch  Svätý  už  nemá  v  cirkvi  vôbec  žiadne  práva.  Žiadne  modlitebné 
zhromaždenia, žiadne bolestné prosby Bohu, aby sa Jeho Slovo vyplnilo. 
Žiadna viera, že Slovo je to isté včera, dnes i naveky!
(SEMENO NEBUDE DEDIŤ SO ŠUPKOU, 65-0218)

Ku komu sa modlíš?

Nejaká žena povedala, „Ku komu sa Ježiš modlil v Getsemanskej záhrade?“ 
Bolo to na jednom zhromaždení na ulici. Povedal som, „Chcem sa ťa niečo 
opýtať. Ty si svedčila, že máš Ducha Svätého. Kde je? Ku komu sa modlíš?“ 
Je vo vnútri, v tebe, samozrejme. Tak, my máme Ducha s mierou. On Ho 
mal bez miery.  My sme synmi a dcérami Božími podľa miery (2.Kor.10:13; 
Rim.12:3), ako keď vezmete vodu z oceánu a On je celým oceánom. Ale tie 
chemikálie, ktoré sú v tej lyžici, sú v celom oceáne. To je len iné množstvo, 
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ale tá istá kvalita. Preto, ak je Ježiš Kristus ten istý včera, dnes i naveky (Žid. 
13:8), Boh je v nás. Áno. (UKÁŽ NÁM OTCA, 63-0606)

Vyznávame naše viny

Pane  Ježišu,  prichádzame  teraz  pokorne  a  vyznávame  svoje  chyby. 
Prichádzame a vyznávame, že si  zasluhujeme chorobu a smrť a žiaľ,  ale 
prijímame Tvoje zmierenie za naše hriechy a naše nemoci. (Ján 3:14-15) A 
dnes večer títo synovia alebo dcéry Božie, ktorí tu sedia, počúvajú nápravu 
zo Slova a dvíhajú svoje ruky a chcú chodiť bližšie Tebe, kladú teraz svoje 
ruky jeden na druhého, pretože veria, že Tvoje Slovo je pravda. Oni veria, že 
teraz sme povstali s Kristom, sedíme v nebeských miestach s Ním. Oni majú 
svoje ruky jeden na druhom, modlia sa jeden za druhého. Ty si  povedal,  
modlitba viery uzdraví chorého a Boh ho pozdvihne; a ak učinil hriech,  bude 
mu to odpustené. Vyznávajte svoje viny jeden druhému a modlite sa jeden 
za  druhého,  aby ste  mohli  byť  uzdravení. Lebo účinná  vrúcna  modlitba 
spravodlivého mnoho zvládze. (Jak.5:16) Ó, večný Bože, vypočuj modlitbu 
svojho sluhu. A teraz, znovu je napísané: „Ak ľudia, ktorí sú nazvaní Mojím 
menom,  sa  spolu  zhromaždia  a  budú  sa  modliť,  potom  Ja  odpoviem  z 
neba!" Ó, Bože, vypočuj modlitbu Tvojich detí dnes večer z neba. Pošli dole  
Ducha  Svätého  na  toto  zhromaždenie  ako  nesúci  sa  silný  vietor.   (VECI, 
KTORÉ SA MAJÚ STAŤ, Rialto.CA, 65-1205)

 ♦♦♦♦♦♦♦ ♦♦♦♦♦♦♦
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„Je treba vždycky sa modliť a neustávať.“ 
(Lukáš 18:1)

„Ide hodina a je teraz, keď praví modlitebníci budú sa modliť Otcovi 
v duchu a v pravde, lebo aj Otec hľadá takých modlitebníkov, 

ktorí by sa mu tak modlili. Boh je duch, a tí, ktorí sa mu modlia, 
musia sa modliť v duchu a v pravde.“ 

(Ján 4:23,24)

„A tak podobne i Duch spolu pomáha našim slabostiam. Lebo toho, 
čo by sme sa mali modliť, ako sa patrí, nevieme: 

ale sám Duch sa prihovára za nás nevysloviteľnými vzdychaniami.“ 
(Rímskym 8:26)

„Čo tedy robiť? Budem sa modliť duchom, ale sa budem modliť aj mysľou;  
budem spievať chvály duchom, 

ale budem spievať chvály aj mysľou.“ 
(1 Korintským 14:15)

„Modlitba viery uzdraví chorého, a Pán ho pozdvihne, a jestli urobil hriechy,  
odpustí sa mu. Teda vyznávajte si jeden druhému hriechy a modlite sa druh za  

druha, aby ste boli uzdravení. Mnoho vládze modlitba spravedlivého  
pôsobiaca.“ 

(Jakub 5:15,16)

„Teda buďte rozumní a triezvi k modlitbám. Ale predo všetkým majte vrelú  
lásku navzájom naproti sebe, lebo láska prikrýva množstvo hriechov.“ 

(1 Peter 4:8)

„A vystúpil dym kadív s modlitbami svätých z ruky anjela pred Bohom.“ 
(Zjavenie 8:4)
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--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v apríli 2013.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk
tel.: +421(0)911 178 730

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí

mailto:info@vecerne-svetlo.sk
http://www.vecerne-svetlo.sk/
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www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí

http://www.vecerne-svetlo.sk/
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